Орієнтовні розв’язки 8 клас ІІ етап 2017-2018 н.р.

№1 

Нехай n1 – початкова концетрація кави в розчині, n2 – кінцева, М – маса розчину, m – маса льоду. Тоді маса чистої кави в розчині дорівнює Мn1= (M+m) n2, і співвідношення концентрацій виражено через відношення мас [image: image2.png]n1



 = [image: image4.png]Mt




Щоб знайти відношення мас розчину кави та льоду, запишемо рівняння теплового балансу. Розчин кав и відає кількість теплоти cM(t1-t2),
лід отримує кількість теплоти λm+cmt2
тому cM(t1-t2)= λm+cmt2, і [image: image6.png]c(t1-t2)
A+ctz




Використовуючи  це співідношення, отримуємо шукане відношення концентрацій 
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 = 0,72
Відповідно, концентрація кави в розчині зменшиться на 28 відсотків.
№2
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При повільному наливанні води в шланг вона доходить до гребеня першої грядки, стікає по шлангу вниз і починає заповнювати наступний його відрізок – до гребеня другої грядки. При цьому в шматку шлангу, що спускається з першої грядки, залишається повітряна пробка, замкнена з двох боків водою. При подальшому наливанні води в шланг і поступовому піднятті лійки процес повторюється, утворюються нові повітряні пробки, і вода потече з кінця шланга, тільки тоді коли дійде до гребеня останньої грядки (див. малюнок).
Якщо атмосферний тиск на виході з шланга і на рівні лійки однаковий, то тиск у повітряних пробках при переході через кожну грядку від кінця шланга в бік лійки зростає приблизно на ρgh. Перед першою грядкою він буде дорівнювати р0+nρgh, і для його подолання лійка з водою повинна бути піднята на таку висоту 𝐻 щоб тиск води в нижній точці шланга під лійкою був не менше цієї величини:р0+ ρgH ≥ р0+nρgh, H ≥ nh або = 2 м.
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Отримане значення злегка завищене, оскільки з ростом тиску об’єми повітряних пробок і перепади висот на грядках трохи зменшуються. Однак отримана висота складає всього 20% від висоти 
яка відповідає атмосферного тиску р0, так що зменшенням об’ємів пробок можна знехтувати і вважати, що висота лійки над землею в момент початку витікання води з шланга повинна складати приблизно Н ≈ nh = 2 м.

№3 
Нехай m – маса кожної з частин бруска, ρ1 та ρ2= ρ1/2 – їх густини. Тоді частини бруска мають об’єми m/ρ1 та 2m/ρ1, а весь брусок масу 2m і об’єм 3m/ρ1. Середня густина бруска [image: image10.png]



Звідси знаходимо густини частин бруска: ρ1= 3ρ/2 = 900 кг/м3, 

ρ2= 3ρ/4 = 450 кг/м3
№4

Знайдемо максимальну масу води, яку поглинає наскрізь мокрий рушник: 

m = 500 г − 150 г = 350 г. Це відповідає об’єму води 350 г / 1 г/см3 = 350 см3. Розділивши цей об’єм на площу рушника, отримаємо той максимальний рівень опадів, що витримує рушник, перед тим як з нього потече вода: 350 см3/1250 см2 = 2,8 мм. Зауважимо, що 2,8 мм < 5 мм, так що з рушника почне капати вода ще до того, як дощ закінчиться.

№5

Використовувати правило важеля, або приймаємо, що центр мас знаходиться рівно над точкою опори.

Вага кубиків у воді (ρ1−ρ)a3 та (ρ2−ρ)b3
Моменти, створювані кубиками (ρ1−ρ)a3(x+a2) та (ρ2−ρ)b3(L−x+b2)
Два моменти врівноважують один одного:

(ρ1−ρ)a3(x+a2)=(ρ2−ρ)b3(L−x+b2)

Розв’язуємо рівняння відносно х
